



唱着歌穿越沙漠走过草原,货车司机刘明贺:

奔走在旅途的歌者

本报记者 岳茵茵

一个大货车司机,每个月有23天行驶在路上,穿越沙漠、草原、无人区。低头是工作,抬头是梦想。他在艰苦的生活中待机守时,2011年的冬天,站在上海音乐厅,帕瓦罗蒂曾经站过的地方,刘明贺展示了他的歌喉和梦想。他用一首《听说爱情回来过》感动全场。1月21日,刘明贺将在上海梅赛德斯-奔驰文化中心参加现场直播的复活赛,为走进人民大会堂演唱再次角逐。



刘明贺演出照片。

货车司机唱响“达人秀”

2011年12月18日晚,全国观众在《中国达人秀》中认识了刘明贺。一曲《听说爱情回来过》,嗓音动人,情感充沛,令现场所有人都听入了迷。刘明贺说,每次唱起这首歌时,总能回想起和老婆恋爱遇到的挫折,还有他的梦想。20多年的梦想与现实的回忆在那首歌里翻来覆去。最终,刘明贺成功晋级。

他说:“开着车时,低头是路,抬头是我的梦想。”这份执着与坚定比歌声更能打动人心。“临上场时,我很紧张。周立波对我说不要紧张,你现在站在上海音乐厅,曾经帕瓦罗蒂站过的地方,你即将从这里实现你的梦想。”刘明贺说。他的梦想在上海音乐厅张开了翅膀。

奔走在旅途的歌者

24岁的刘明贺出生在嘉祥县纸坊镇一个普通的农村家庭。三岁时没了母亲,他和弟弟一直跟着爷爷奶奶生活。现在是一位长途车司机,是开那种半挂车。是要开着车行驶1500公里开整整六天六夜的长途司机。曾经刘明贺还干过一种四面透风没有驾驶室的车,凌晨的时候,开着车去拉石子。

长途司机没法睡觉,吃喝拉

撒都离不开汽车。没日没夜,没白没黑。所以刘明贺黑黑的,沉默寡言,不太活泼。但是就是这样一位长途车司机,非常喜欢唱歌。腰上别着随身听,衣服口袋里装的全是磁带。“张国荣的最多。我和他能在歌声里产生共鸣。感觉我们的人生经历着同样的悲凉。”刘明贺说,不管在哪自己总会不自觉地唱出声来。

从未放弃自己的梦想

“对于梦想,我从未放弃过。”从《中国达人秀》舞台回来后,刘明贺更坚定了坚持梦想的信念。

遗憾的是,在2012年1月8日的中国达人秀节目中,刘明贺未能晋级。事情又在9日晚上出现转机,刘明贺突然接到栏目组电话,告知其已进入“复活赛”,将于1月21日在上海梅赛德斯-奔驰文化中心现场直播。

“很意外,这是一个新年的惊喜,我和老婆都很高兴。因为复活赛成功了,我将登上人民大会堂的舞台。如果是那样,我将把它当成生命中的第一场演唱会。”刘明贺说。

“我想像刘德华、张国荣那样举办我的个人演唱会。”这是刘明贺的梦想“我很有信心,好好表现,珍惜这次难得的机会,我的梦想即将开始。”刘明贺高兴地说。